

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

г. Санкт-Петербург

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19 E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru ОГРН 1047808023185, ИНН 7805300419, КПП 780501001

«02» сентября 2016 года

г. Санкт-Петербург

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 州

О внесении дополнений в Распоряжение Местной Администрации от 24.02.2016 №17 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Местной Администрации МО Дачное на 2016-2017 годы»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 №147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы»,

1. Раздел 2 приложения к Распоряжению Местной Администрации МО Дачное от 24.02.2016 года №17 дополнить п.2.15 следующего содержания:

1	2	3	4
2.15.	Проведение анализа поступивших заявлений и обращений граждан, содержащих факты коррупционного поведения муниципальных служащих Местной Администрации МО Дачное	Декабрь 2016 г.; Декабрь 2017 г.	Специалист организационно- правового отдела

- 2. Настоящее Распоряжение вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Разместить настоящий План на официальном сайте Муниципального образования Муниципальный округ Дачное в сети Интернет.
 - 4. Ознакомить с настоящим Распоряжением лиц в части, их касающейся.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.

И.о. главы Местной Администрации МО Дачное



Е.В. Пахомова